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Säkerhet
Säkerhets- och instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och säkerhetsinstruktionerna är fullt synliga för föraren och finns nära alla potentiella
farozoner. Ersätt dekaler som har skadats eller saknas.

decal115-7670

115-7670

1. Kross- och vältrisk – läs bruksanvisningen. Vältskyddet
måste monteras eftersom soltaket i sig inte skyddar
tillräckligt om maskinen välter.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbered maskinen.
Bakre stödrör 1
Vänster stödfäste bak 1
Höger stödfäste bak 1
Skruv (5/16 x 2 3/4 tum) 8
Skruv (5/16 x 2 tum) 2
Skruv (5/16 x 1 3/4 tum) 4
Planbricka (5/16 tum) 10
Flänsmutter (5/16 tum) 25
Skruv (5/16 x 1 tum) 10
Stödfäste till höger instrumentbräda 1
Vagnsskruv (5/16 x 3/4 tum) 2
Planbricka (3/8 tum) 2
Skruv (3/8 x 1 tum) – endast maskiner med
vältskydd 2

Nitmuttrar – endast maskiner med vältskydd 2
Sexkantsskruv med runt huvud (5/16 x 2 tum)
– endast årsmodell 2016 och senare 1

Distansbricka – årsmodell 2016 och senare 1
Planbricka (11/32 tum) – endast årsmodell
2016 och senare 1

Låsmutter (5/16 tum) – endast årsmodell 2016
och senare 1

Montera soltaket.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.

2. Lägg i parkeringsbromsen.

3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

g038494

Figur 1
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Montera soltaket
1. Om maskinen är utrustad med ett vältskydd (ROPS)

behöver du inte montera ett bakre stödrör. Gå vidare
till steg 3. Om maskinen inte är utrustad med ett
vältskydd monterar du det bakre stödröret på följande
sätt:

Obs: Maskiner med vältskydd använder inte delarna
som beskrivs i följande steg.

A. Montera stödfästena löst på det bakre stödröret
med fyra skruvar (5/16 x 2 3/4 tum), fyra skruvar
(5/16 x 1 3/4 tum), fyra planbrickor (5/16 tum)
och åtta flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 2.

g009307

Figur 2
Vänster sida visas

1. Bakre stödrör 4. Skruv (5/16 x 2 3/4 tum)
2. Stödfäste vänster bak 5. Skruv (5/16 x 1 3/4 tum)
3. Planbricka (5/16 tum) 6. Flänsmutter (5/16 tum)

B. Montera det bakre stödröret och stödfästena löst
på maskinen med åtta skruvar (5/16 x 1 tum) och
åtta flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 3.
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Figur 3
Vänster sida visas

1. Vänster stöd fram 4. Skruv (5/16 x 1 tum)
2. Bakre stödrör (monterat) 5. Flänsmutter (5/16 tum)

– på vänster sida är den
fastmonterad, på höger
sida är den en lös del

3. Flänsmutter (5/16 tum) 6. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

2. Montera det vänstra främre stödröret på maskinen
enligt Figur 3.

3. Leta reda på det befintliga fästet som sitter på korsröret
under instrumentbrädan på höger sida och ta bort det
(Figur 4).
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Obs: Spara fästelementen.
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Figur 4
Höger sida av instrumentbrädan visas, endast årsmodell

2015 och tidigare

1. Fäste (befintligt) 5. Höger stödrör fram
2. Skruv (befintlig) 6. Skruv för instrumentbräda

(5/16 x 1 tum)
3. Mutter (befintlig) 7. Flänsmutter (5/16 tum)
4. Stödfäste för

instrumentbräda (lös)

4. För årsmodell 2015 och tidigare modeller monterar
du instrumentbrädans nya stödfäste på maskinen på
följande sätt:
A. Montera instrumentbrädans skruv (5/16 x

1 tum) genom det högra främre stödröret,
instrumentbrädan och instrumentbrädans fäste
(Figur 4).

B. Montera flänsmuttern (5/16 tum) löst för att fästa
instrumentbrädans fäste och stödrör på maskinen
(Figur 4).

C. Montera löst de återstående fästelementen som du
tog bort tidigare för att fästa instrumentbrädans
fäste på korsröret och ramen (Figur 4).

5. För årsmodell 2016 och senare modeller fäster du
soltakets stöd vid instrumentbrädans stöd på följande
sätt:
A. Montera distansbrickan och planbrickan

(11/32 tum) mellan instrumentbrädan och
instrumentbrädans stöd (Figur 5).

B. Montera sexkantsskruven med runt huvud (5/16 x
2 tum) genom soltakets stöd, instrumentbrädan
och instrumentbrädans stöd (Figur 5).

C. Montera flänsmuttern (5/16 tum) för att fästa
instrumentbrädans stöd på soltakets stöd (Figur
5).

g199154

Figur 5
Årsmodell 2016 och senare

1. Sexkantsskruv med runt
huvud (5/16 x 2 tum)

4. Distansbricka

2. Stöd för instrumentbrädan 5. Låsmutter (5/16 tum)
3. Planbricka (11/32 tum) 6. Stöd för soltaket

6. Ta bort den bakre skruven och muttern som fäster
instrumentbrädan vid den främre delen av ramstödet
på maskinens vänstra sida (Figur 3).

Obs: Spara den bakre skruven och muttern.
7. Montera de främre stöden löst på maskinens golv

(Figur 3).

Viktigt: På vänster sida använder du den befintliga
muttern och skruven (5/16 x 1 tum) som du precis
tog bort.
På höger sida använder du en skruv (5/16 x
1 tum) och flänsmutter (5/16 tum) från de lösa
delarna. Fäst rörens nedre ändar på maskingolvet
med vagnsskruvarna (5/16 x 3/4 tum) och
flänsmuttrarna (5/16 tum).

8. Leta reda på soltaket bland de lösa delarna. Leta reda
på och avlägsna den monterade nitmuttern, brickan
och skruven som fäster den bakre tvärslån på soltakets
inre ram vid soltaket. Spara dessa delar så att du kan
montera soltaket på de bakre stödramarna.

9. Om maskinen har ett vältskydd monterar du
nitmuttrarna i hålen på vältskyddet (Figur 8).
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10. Lyft upp soltaket på stödramen och montera det löst på
de främre stöden med fyra skruvar (5/16 x 2 3/4 tum),
fyra planbrickor (5/16 tum) och fyra flänsmuttrar
(5/16 tum) enligt Figur 6.

Obs: Soltakets stöd är redan löst monterat på soltaket
(Figur 6).

G009289

2 5 1

4

3

5

6

g009289

Figur 6

1. Soltak 4. Skruv (5/16 x 2 3/4 tum)
och bricka (5/16 tum)

2. Höger stöd fram 5. Flänsmutter (5/16 tum)
3. Vänster stöd fram 6. Stöd för soltaket

11. Fäst soltaket på den bakre stödramen på följande sätt:

A. Om maskinen inte är utrustad med ett vältskydd
fäster du soltaket vid det bakre stödröret med två
skruvar (5/16 x 2 tum), två brickor (5/16 tum)
och två flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 7.
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Figur 7
Maskin utan vältskydd

1. Bakre stödrör 3. Skruv (5/16 x 2 tum) och
bricka (5/16 tum)

2. Soltak 4. Flänsmutter (5/16 tum)

B. Om maskinen är utrustad med ett vältskydd fäster
du soltaket vid vältskyddets ram i nitmuttrarna
som du monterade tidigare med två skruvar (3/8 x
1 tum) och två planbrickor (3/8 tum) enligt Figur
8.
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Figur 8
Maskin med vältskydd

1. Vältskydd 3. Soltak
2. Nitmutter 4. Skruv (3/8 x 1 tum) och

bricka (3/8 tum)

12. Dra åt alla fästelement. Börja längst ned på maskinen
och arbeta dig uppåt.
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